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	“四·二五”真相问答（图）

	
	【明 慧网二零零八年四月二十七日】法轮大法自一九九二年传出后，修炼人数迅速增长，至一九九九年七月，有上亿人修炼。一九九五年三月和五月，李洪志老师应邀到 法国和瑞典传功讲法，拉开了大法在海外洪传的序幕。从九九年七月开始，共产邪党在中国大陆持续八年灭绝性的迫害下，法轮功不但没有倒下，反而在国际上迅速 传播，洪传至八十多个国家和地区。法轮大法主要著作《转法轮》已被译成近三十种文字出版发行。法轮大法使各国人民对中国的悠久灿烂文化更加向往，给中国赢 得巨大的国际声誉。截止二零零七年底，获得海外各国政府及各界二千八百多项褒奖与支持议案信函。李洪志先生从二零零零年起连续四度获诺贝尔和平奖提名。这 些都显示了法轮大法超越民族、国界和时空的巨大威德和感召力。

至今还有人说，因“四•二五”法轮功“围攻”了中南海，中共才镇压法轮功的。这些人是 因不了解真实情况，才被谎言欺骗。实际中共与江泽民明明知道什么是法轮功、更知道修炼法轮功的都是好人。就因为法轮功太正了，而中共的本质是“假、恶、 斗”，与“真、善、忍”不共戴天，才一定要灭之。所以它们对法轮功的镇压是精心构陷、预谋已久的。 早在“四•二五”前三、四年，江氏集团就要取缔法轮功并进行了多次大围剿，阴谋不断，越演越烈；预谋了天津事件，又秘密导演了中南海事件。虽然当时的总理 朱镕基合理的处理了这万名法轮功学员和平上访的事件，但江氏集团并不甘休，继续耍尽阴谋，终于“七二零”撕掉遮羞布公开疯狂镇压。所以“四•二五”绝不是 中共灭绝法轮功的原因，也不是镇压法轮功的开始，只是它们蓄谋已久系列阴谋构陷的重要一环而已。

问：什么是“四•二五”？

九 年前，即一九九九年四月二十五日，逾万法轮功学员自愿到北京和平上访。这个出现在中共统治下的民众大规模和平上访，震动了世界，被视为中国历史上的奇迹， 也就是“四•二五”事件。法轮功“四•二五”事件并非突发事件，也非江泽民渲染的那种包围政府要地的政治性示威举动。下面对此事件前后的史实按时间顺序作 一简述。供希望了解“四•二五事件”真相的人们参阅。

问：为什么要去上访？

答：一九九九年四月十一日，何祚庥在天津教育学院 《青少年科技博览》杂志发表了题为“我不赞成青少年练气功”的文章。该文章以捏造事实、诬蔑、诽谤、陷害的卑劣伎俩，指名攻击法轮功，丑化法轮功修炼者的 形象，诬蔑法轮功创始人。该文章在天津发表后，天津的一些法轮功学员认为有必要向有关方面澄清事实真相，并期望通过与杂志编辑部的交涉来消除该文章的恶劣 影响。因此，四月十八日至二十四日，部份法轮功学员前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。

问：为什么要去中央上访？

答： 九九年四月二十三、二十四两日，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，四十五人被抓捕。当法轮功学员请求放人 时，在天津市政府被告知，公安部介入了这个事件，如果没有北京的授权，被逮捕的法轮功学员不会得到释放。天津公安向法轮功学员建议：“你们去北京吧，去北 京才能解决问题。”迫害的严重升级引发了法轮功学员的关注，各地法轮功学员怀着对中央政府的信任和期待纷纷自发通过上访国务院信访办的途径来寻求“天津事 件”的公正解决。

迫害法轮功并不是起源于一九九九年，早在一九九六年六月中宣部即指示各级批判法轮功，光明日报攻击法轮功，之后新闻出版署 禁止出版、发行、销售法轮功书籍。公安部连续两年，以封建迷信、“伪科学”的帽子，调查法轮功，并派人监视和“打入内部”。何祚庥在北京电视台攻击法轮 功。法轮功学员不断向中央和地方的各级领导写信，反映法轮功利国利民，有利于人民身心健康的真实情况。一九九九年四月十一日，何祚庥在天津教育学院《青少 年科技博览》发表文章诬蔑法轮功，天津的一些法轮功学员向有关方面澄清事实真相，天津警方抓人是迫害的进一步升级。

问：上访的法轮功学员要反应什么意见？

答：法轮功学员要向中央领导反应炼功后身体变好和修真善忍使人心变好的事实。让领导了解法轮大法好，法轮大法使人道德回升的情况。说明法轮大法利国利民的事实。

问：上访法轮功群众是围攻中南海吗？

一九九九年四月二十五日，上万法轮功群众陆续汇集在北京“府右街”附近。尽管人数众多，人群却出奇的安静，并且秩序井然，维持治安的警察这时候也觉得没什么事可做而开始闲聊 。




秩序井然的上访群众队伍




在一旁闲聊的警察

与中南海相邻的“西安门大街”，是当时国务院信访局的所在地。中国设立信访制度的本意，是为了使群众疾苦有一个下情上达的渠道。上万名群众直接来到国家最高的信访部门，这在中国历史上还是第一次。

这 次大规模的群众和平上访，事后被海外媒体简称为“四•二五事件”。随后，法轮功，这一根植于中国传统文化的气功修炼方法，通过海内外媒体的传播，迅速成为 世界新闻的焦点。尽管在以后几年里，中国的官方媒体对于此事件和海外媒体有截然不同的态度，我们从当时的中央电视台新闻画面和现场照片都可以看到，上访群 众的身后，并不是中南海特有的紫禁城红色围墙（见图）；而和上访群众隔街相望的才是紫禁城的红色围墙，以及中南海西门。众所周知，中南海的正门是面向长安 街上的新华门。事实上，四月二十五日在长安街上并没有上访群众聚集。人群主要分布于府右街和西安门大街，并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。

问：朱镕基总理妥善解决“天津事件”和“四•二五事件”

答： 二十五日早八点十五分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：“你们干什么来 了？谁叫你们来的？” 有（许多）学员说：“我们来反映法轮功的问题，没有人组织。” 朱总理又问：“为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？”

很多学员都在回答，有的学员说：“信都写的成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”总理让选几个代表进去进一步说明情况。

四月二十五日中午时分，法轮大法研究会的李昌、王治文和其他三位北京学员作为法轮功代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：
一）释放天津被抓的法轮功学员；
二）给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境；
三）允许出版法轮功书籍。

政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。

需要说明的是：因为国务院信访办的位置就在中南海的西门，否则法轮功学员根本就不会去中南海附近。可是一九九九年七月迫害开始后，中共媒体却造谣说是“冲击中南海”，这明显是嫁祸法轮功。

问：江泽民为什么公然推翻总理结论，决定镇压？

答： 以伪造出身、镇压六四学生起家的中共头子江泽民出于恐惧，加之嫉妒朱镕基因圆满处理此事得到的巨大赞誉，不顾其他六个政治局常委的反对，执意要镇压法轮 功，在中央会议上公然声称：“中央鉴于苏联社会主义制度消亡的历史教训，一直决心在意识形态领域进行一次消毒，法轮功鼓吹‘真善忍’，给了我们动手‘消 毒’的机会，我们的打击工作可放手进行，以后利用其经验可有效运用于其它气功组织”。从中可看出，中共镇压的根本原因只是因为法轮功讲“真、善、忍”！

一九九九年七月二十日，中共开始全面迫害法轮功，实施“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”“打死算自杀”等灭绝政策；全国媒体铺天盖地的编造和散布各种谎言，如同文革再现；一时间，神州大地血雨腥风。

问：迫害至今仍在持续？

答：自一九九九年七月二十日中共非法镇压法轮功至今，数千万坚持信仰的法轮功学员被迫害得流离失所、家破人亡，以及遭受非法判刑、劳教、酷刑致死、活摘器官等残酷迫害…其罪恶罄竹难书。

八年来，尽管中共严密封锁迫害真相，但仍有三千一百四十八名法轮功学员被迫害致死案得到证实确认（至二零零八年四月二十五日），致死案例遍布全国各地。

时 至今日，人们或以为对法轮功的迫害已停止了，其实是由于中共所有的谎言都被戳穿以及迫于国内外的强烈谴责，因此不敢再公开迫害，而暗地里进行的越来越隐蔽 持续和灭绝人性：每年有数千名坚持信仰、讲真话的法轮功学员遭到非法判刑、劳教、抓捕和各种迫害，酷刑致死时有发生；现仅知的中共就有三十六个秘密集中营 自二零零一年至今，一直持续活摘法轮功学员器官出售并焚尸灭迹，数万法轮功学员死难，其中仅辽宁省沈阳市苏家屯集中营一地就有四千人遇害，震惊世界！

(English Translation: http://www.clearwisdom.net/emh/articles/2008/5/1/96906p.html)
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